

共赴春光 疫战到底

全市逐步恢复路边停车收费管理

违停车主接电话后不挪车将被贴单

本报讯(郑报全媒体记者 谷长乐 文图) 昨日上午,市城管局停车场管理专项督导组查看市区主要干道和重点区域的停车秩序。对于违停车辆,车主接到电话不挪车或不接电话,执法人员将张贴提示单并拍照取证,传至交管部门。



随着全市企业复工复产,市区各大主干道车流逐步增加,违停行为严重影响了正常的交通秩序。昨日记者现场看到,城管部门正在配合公安交警部门做好对车辆违法停放行为的劝离和张贴提示单工作。上午10点,金水区群办路与丰乐路交叉口东南侧,满满停了两排私家车。原本就不宽阔的马路变得更加狭窄,东西双向来往车辆缓慢挪动。执法人员们挨个拨打违停车辆上预留的车主电话,劝导车主尽快挪车。对于电话一直无法接通或车主未能及时挪车的,执法人员将对违停车辆的张贴提示单并拍照取证,这些信息将传至交管部门。

据了解,各区级停车场管理部门已经按照复工复产的要求办理相关手续,并向市城管局备案,全市路边停车位将于3月10日起逐步恢复收费。

市、区两级停车场管理部门已成立专项督导组,及时查处和打击不按标准收费、违规收费等违法行为,维护市区良好的车辆停放秩序。

河南第二十六场专题新闻发布会举行 14个省辖市和济源示范区清零

本报讯(郑报全媒体记者 曹婷) 昨日下午,省新闻办召开“河南省新冠肺炎疫情防控专题”第二十六场新闻发布会。会上通报,3月8日0~24时,全省无新增新冠肺炎确诊病例,新增出院病例1例。解除医学观察的密切接触者105人,全省无疑似病例,尚有212人正在接受医学观察。

截至3月8日24时,全省累计报告新冠肺炎确诊病例1272例,累计出院1247例。目前全省11天无新增确诊病例,14个省辖市和济源示范区清零。在院治疗3例,其中,南阳市、信阳市、周口市各1例。危重症1例(周口市)。

据介绍,3月8日,省疫情指挥部办公

室受理群众来电128件,其中投诉举报类62件,疫情咨询类65件,其他类1件。反映的问题主要集中在,有的地方设置条件影响群众复工、有的在落实境外来豫人员防控措施上不到位,对于反映的问题相互推诿等。截至目前,累计接听群众来电5485件,均已及时回复或转交有关省辖市疫情防控领导机构核查处理。

此外,省卫生健康委还通过河南(郑州)12320卫生健康热线,加强与群众沟通,为群众提供疫情政策咨询、防控知识科普、投诉建议受理等服务。已提供线上咨询服务2.4万人次,所受理的投诉均已分转相关部门。

金水区税务局: 党员当先锋 抗疫冲前列

本报讯(通讯员 陈继烈)在抗击新冠肺炎疫情中,金水区税务局党员干部发挥先锋模范作用,充实到办税服务关键岗位。党员突击队坚守最前列,为纳税人排忧解难办实事,深受纳税人赞扬。



本报联合阿里巴巴天天正能量发起的“共圆英雄梦”活动正在进行中,我们再次邀请战“疫”英雄们说出自己的心愿,请记住,我们是你们的后援团!

报名方式:1.关注天天正能量公众号(微信号:zhnlali)留言;2.拨打郑州晚报新闻热线:0371-56568291;3.战“疫”英雄,请把心愿形成简要文字发送邮箱 zzqmt123@163.com。

战“疫”一线护士田晓静心愿: 父亲一人在家 想为他买台电视

本报讯(郑报全媒体记者 翟宝宽) 阿里巴巴天天正能量联合郑州晚报等媒体,发起的“共圆英雄梦”、征集100个心愿活动得到积极响应。今天故事的主角是战“疫”一线护士田晓静,她的心愿是尽快为自己老家洛阳偃师的父亲买一台电视机。本报将和洛阳晚报一起行动,帮她圆梦。

父亲,买电视的事情也被暂时搁置了。没过几天,父亲又打来电话问电视看好了没,田晓静这才敢小心翼翼地告诉父亲她到武汉了。

32岁的田晓静是郑州市第九人民医院的一名护士,也是河南省第五批援鄂医疗队的一员。到达武汉的第5天,田晓静接到爸爸从老家打来的电话说家里电视机坏了,希望给他买一台新的。“我爸很少主动要我给他买东西,因为他不会使用智能手机,平时最喜欢在家里用电视看新闻,这次电视坏了,他可能在家太无聊了。”

“你能去武汉也是我的骄傲,我培养的女儿好样的!”父亲经常在电话里鼓励她,却再也没有提过买电视机的事情。

“好的,但是得等到疫情过后,现在商家和物流不营业。”田晓静这样告诉

昨日下午,阿里巴巴天天正能量得知田晓静想为父亲买电视机的心愿后,立即表示要帮她实现这个心愿。

“因为这次突如其来的疫情,很多抗疫一线的战士们,错过了春节和家人团聚的宝贵机会。在她这个心愿里面,我们能感受到一个女儿对父母的拳拳孝心,对家人的深深牵挂。这个心愿,我们必须帮她实现!”

据了解,田晓静也成为河南省首个获得阿里巴巴天天正能量圆梦承诺的战“疫”英雄。

不动摇不松劲不开口子
坚决打好大气污染防治攻坚战

欢迎市民举报渣土车带泥上路、沿途抛撒等环境违法行为
电话:城市管理服务热线12319 “绿色郑州”官方微信
郑州报业集团新闻热线96678 郑州日报·郑州晚报·中原网官方微信微博
邮箱:zbrm123@163.com

辖区工地无手续复工污染环境 高新区梧桐办事处被追责

本报讯(郑报全媒体记者 裴其娟) 记者从市污染防治攻坚战了解到,3月6日至8日,市污染防治攻坚战督导组共检查发现较为严重问题11个,对监管责任落实不到位、辖区工地违反复工要求擅自施工且扬尘问题较为突出的高新区梧桐办事处相关责任人进行问责。

市督导组、市控尘办、市PM2.5专家组会商后决定,对金水区瀚海思念城等8个项目,由市控尘办牵头,涉及县(市、区)、开发区配合,依法对施工单位进行行政处罚,并依据信用评价办法,对涉及企业进行扣分。

按照性质划分,此次检查共发现典型问题3个(高新区2个,荥阳市1个),一般环境污染问题8个(管城回族区、荥阳市各2个,金水区、二七区、经开区、郑东新区各1个),其中高新区梧桐办事处典型问题2个,所有问题将由涉及县(市、区)、开发区负责督促整改到位。

此外,对高新区金科城某商务地块、荥阳市瀚宇天悦湾九号院项目,由市控尘办对高新区、荥阳市分别实施财政扣款10万元;市控尘办牵头,高新区、荥阳市配合,依法对施工单位进行行政处罚,并依据信用评价办法,对涉及企业进行扣分。

督导组检查发现,部分工地违反复工要求,未进行复工申报,擅自施工,且施工期间污染较大。如高新区金科城某商务地块项目,未取得复工手续,擅自进行土石方作业;出入车辆冲洗不彻底带泥上路,污染市政道路等。

对高新区石佛粮库改建项目,由市控尘办对高新区实施财政扣款10万元;市控尘办牵头,高新区配合,依法对施工单位进行行政处罚,并由市控尘办依据信用评价办法,对涉及企业进行扣分;由市城管局牵头,高新区配合,依法对涉及渣土车企业进行调查处理。



公告 刊登热线:0371-56568143

新密市产业集聚区发展规划环境影响跟踪评价公示

一、查阅环境影响跟踪评价报告书(简本)的方式和途径:
环境影响跟踪评价报告书(简本)网络链接:
链接:https://pan.baidu.com/s/1W8zwoAMo_a_Kp8NGkOCgHzw(提取码:prfs)
其他方式和途径:致电0371-55209916或发送邮件至932746911@qq.com索取。

二、征求意见的范围:
新密市及曲梁镇相关政府部门、单位、相关专家、集聚区内及周边村民、集聚区内企事业单位。

三、提交公众意见表的方式:
公众意见表下载链接:https://pan.baidu.com/s/1VzZZivevFQHU79FBK8N4g
公众可以通过电话、书信、电子邮件等方式,向规划实施单位或其委托的环境影响评价机构提出宝贵意见和建议。
规划实施单位名称:新密市产业集聚区管理委员会
联系人:张主任 联系电话:0371-56915880 邮箱:949871366@qq.com
环境影响评价机构的名称:河南可人科技有限公司
联系人:甄工 联系电话:0371-55209916
邮箱:932746911@qq.com
邮寄地址:郑州市郑东新区商都路北、站南路西2号楼1单元9层901

四、公众提出意见的起止时间:
2020年3月10日-3月23日